

美国专家:  
**黄石公园火山近期不会喷发**

据新华社洛杉矶2月1日电 (记者高原)针对有关美国黄石公园火山近期可能喷发的报道,黄石公园火山科学研究中心地球物理学家彼得·切尔韦利日前表示,根据最新的监测和分析,黄石公园火山在可预见的将来不可能喷发。

他指出,近期有报道称黄石公园的大型火山可能在近期喷发,届时火山灰不仅会覆盖大半个美国,而且还将影响世界其他国家。切尔韦利认为,最先披露这一信息的部分报道有“误导之嫌”。

有媒体引用火山监测数据报道说,黄石公园大型火山附近的部分地表在2004年至2009年间显著隆起,每年增高接近3英寸(1英寸合2.54厘米),为1923年开始记录以来上升最快的时期。

针对这一现象,切尔韦利说,黄石公园的部分地表隆起不是近几年才有的事,而是一直在发生。这个地方的地质确实活跃,但这并不意味着火山喷发迫在眉睫。他说,按照现有证据,黄石公园的大型火山在过去210万年里只发生过3次大喷发,最近一次喷发是在64万年前。目前黄石公园所在地区没有发现任何让人感到急迫的火山活动,关于“当地火山可能近期喷发”的猜测是极不可能发生的事。

关于黄石公园地表隆起的数据,切尔韦利指出,2004年至2009年黄石公园的地表隆起速度是有点不太正常,但从长远看并无特别异常,而且自2009年以来,这种隆起已经放缓。

切尔韦利表示,“黄石公园火山大规模喷发的可能性非常小,这种大喷发在我们一生中遇到的机会微乎其微,那是几十万年至上百万年才能遇到一次的事情。如果真会发生喷发‘灾难’,我们也会在数月甚至数年前就发出预报。”

# 普京“示弱” 我不如外界想象的强硬

据新华社电 素以硬汉形象示人的俄罗斯总理弗拉基米尔·普京近期在接受英国前超级黑人名模娜奥米·坎贝尔采访时说,自己并不像外界想象的那么强硬,“比我强硬的人还有

许多”。

坎贝尔去年11月在俄罗斯圣彼得堡举行的一次保护野生虎会议期间完成了这次普京专访,内容定于今年3月刊登于美国男士时尚杂志《绅士季刊》英国版上。

专访中,普京谈到自己曾在西伯利亚冰冷的河水中游蝶泳,说到自己与老虎面对面,但他话锋一转,称自己并不是最强硬的人,“比我强硬的人还有许多”。

他说,2010年夏天他曾观摩了一场哈雷·戴维森重型摩托车赛,那些骑着重型哈雷摩托的选手们才是真正的硬汉。



坎贝尔在采访中对2010年莫斯科女大学生为普京拍裸体日历的话题尤感兴趣。去年10月7日,普京迎来58岁生日。莫斯科大学新闻系的12名美女学生为此出镜,拍摄并刊印全裸“火辣”日历为普京庆生。

普京说,这些女生也是硬汉,因为敢于脱掉衣服拍照,这需要极大勇气。她们比那些指责总理的人更具勇气。

“我喜欢那些女孩,她们如此美丽,”普京说,“日历中的女孩如此勇敢,作为学生记者,她们不可能不知道这么做会对她们带来怎样(不利的)影响,但她们没有顾忌,依然决定拍摄日历。”

普京说,在日历事件后,他的反对者们予以效仿,一些不满普京政策的学生纷纷拍摄日历,画面中的人物人身穿黑衣,嘴被胶条封贴,暗示对普京的不满。

不过,普京对此毫不在意,他说,“如今,批评他人是很时髦的事情”。

眼下,虽然没有正式宣布,但普京已在多个场合表现出对2012年竞选总统的极大兴趣。在俄罗斯,女性对普京的支持率高于男性。

普京先前很少接受外国时尚杂志的采访。不过这一次,他给足了坎贝尔面子,或许因为这位英国超级名模的男朋友是俄罗斯房地产大亨弗拉迪斯拉夫·多罗宁。

## 约旦国王更换首相

据新华社安曼2月1日电 (记者苏小坡 王栋栋)约旦国王阿卜杜拉二世1日接受首相萨米尔·里法伊递交的辞呈,并授权前首相马鲁夫·巴希特组建新政府。

巴希特生于1947年,曾于2005年至2007年担任约旦首相。

过去3周来,约旦全国多个城市发生反政府示威游行,抗议物价上涨和严重的失业问题,要求首相里法伊立即辞职并解散议会,重新举行大选。

约旦是一个世袭的阿拉伯君主立宪制国家,立法权属议会和国王。国王是国家元首,有权审批和颁布法律、任命首相、批准和解散议会,以及统率军队等。

## 也门总统将按时离任

据新华社萨那2月2日电 (记者尹炣 王秋韵)也门总统萨利赫2日宣布,将终止此前通过的宪法修正案,他本人将于2013年任期结束后离任,同时也将不会将政权移交给他的儿子。

萨利赫2日召开由议会、顾问委员会和军方代表组成的紧急会议,他在会议上宣布了这一系列决定,并表示也门“没有终身总统,没有世袭制”。

萨利赫同时呼吁反对党参与到对话中来,并承诺将采取一切措施满足反对党的要求,包括推迟原定于今年4月份举行的议会选举。也门一名反对党议员说,反对党联盟欢迎萨利赫的改革承诺,但将继续组织游行示威。

萨利赫总统已执政33年。今年1月1日,也门议会投票通过了一份宪法修正案,取消了总统只能担任两个任期、每个任期为7年的条款,规定总统任期改为5年,且总统有权提名自己无限连任。

活动时间:2011年2月2日-2月17日(除夕~元宵节)



## 快团新年好礼大派送

全新改版迎新春 欢欢喜喜过大年

### 快团迎新,注册就送快团返利

活动内容:活动期间,新注册用户,即可领取快团红包一份(5元返利)

参与站点:快团所有站点

新年好运,从kt.dsqq.cn开始!

### 赚积分 拿红包 抽大奖



#### 0元秒杀天天有

HANKOOK平板触摸屏电脑(全省)



#### 特惠商品等你秒

兵法真人CS镭战3.5小时



想象一下,你穿着各式军服,手持激光镭射枪,穿梭在丛林巷口……那种真实的作战氛围,是不是比网络游戏的场景还要爽得多?

高夫男士个人护理套装



市场价:76元  
洗发露1瓶(200ml)+沐浴露1瓶(200ml)



快报微博织新年祝福,把您对亲友的祝愿晒在这里  
**新春围脖,暖心暖肺**

农历新年第一天,快报微博(t.dsqq.cn)恭祝广大博友:阖家欢乐、万事如意、财源广进、心想事成。今天,我们将众位微博博友发来的新年祝福“围脖”晒上报纸版面,伴着响彻天地的“开门炮仗”,为众博友送上最真挚的新年祝福和喜气。

skyangela: 突然想起来初五是妈妈的生日,不晓得老妈能不能在报纸上看到我的祝福呢?每天都要开心,世上只有妈妈好。

小雨:虎年开了家小小的店,取名“虎妞”;虎年,得到太多也失去太多。不管愿意不愿意都是要辞旧迎新的,祝福,祝福,祝福所有……

小源:大年初一是俺公公的生日,源源在此代表全家祝公公八十大寿生日快乐,身体健康,万事如意!

快乐语丝:爆竹声声是我的问候,美妙歌声是我的祝福,漫天雪花是我的贺卡,香甜美酒是我的飞吻,和煦清风是我的拥抱,开开心心是我的礼物!统统都送给你,祝福我的燕子,兔年快乐!

潘梓豪:新的一年即将来临,我真心地祝福我的家人身体健康,开开心心生活。同时也祝我儿子潘梓豪在以后的日子里健康快乐地成长。也对老婆说声:辛苦了,我爱你!

小卡卡:兔年大吉,恭喜发财!祝小卡卡身边的亲戚朋友同事等兔年顺利,身体健康,心想事成,祝费费本命年行大运,各方面越来越好,更上一层楼。

#### 掌上送福

1月28日“掌上快报”兔年新春活动启幕,引发数百用户积极参与,通过iPad、iPhone等移动终端,他们发来了原创春联和祝福短信。在兔年新春第一天,让我们晒出这些祝福和春联,为热热闹闹的新年添上喜庆一笔。

186xxxx6875 亲爱的大宝:你的出生给全家人带来了无限的欢乐!爸爸妈妈在兔年新春第一天,衷心祝福你健康快乐、茁壮成长。同时,爸爸想告诉你,其实爸爸对你的要求很平凡。爸爸希望你将来能成为一名快乐、诚实、勤奋、向上的男子汉!

186xxxx8735 上联:虎啸平安,来送新春把冬除;下联:兔啃温暖,来送甜蜜晒幸福;横批:冬去春来

186xxxx2990 上联:笑送寅虎家家乐;下联:喜迎玉兔人人欢;横批:新年吉祥

186xxxx7823 上联:虎啸千山声声响应;下联:兔驰万里步步腾飞;横批:让国足飞

征文爆料 奖品井喷